
1年生 86人 (76.1%) 2年生 82人 (72.6%) 3年生 86人 (76.1%) 合計 254人 (224.8%)

令和6年度(2024年度)　学校アンケート(生徒アンケート)　結果　について

　２学期末に、生徒、保護者の皆さまを対象に学校アンケートを実施させていただきました。ご協力いただき
ました皆さま、ありがとうございました。
　この度、集計結果が出ましたのでお知らせします。今回、いずれの質問項目におきましても、概ね、肯定的
なご意見をいただいております。しかし一方で、１割以上の生徒が学校に行く楽しみをあまり感じられていな
いという状況のあることは真摯に受け止め、一層注意深く生徒の様子を見ていかなければならないと感じ
ています。また｢家庭学習や読書の習慣が身についている。｣については、増加傾向にあるものの他の質問
項目と比較して｢あまり思わない｣｢思わない｣の回答の割合が多くなっています。
　今回の結果を踏まえ、今後の教育活動につなげていきたいと考えます。

学校に仲の良い信頼できる友だちがいる。

自分や仲間を大切にすること、また人権やいのちについ

て学級や学年で考えることができている。

自分の将来に向けて自分自身を見つめたり、様々な進路があること、

また自分の進路に向けてすべきことなどを学ぶことが出来ている。

【回答数】

部活動や行事、生徒会など、がんばれることが

ある。学校へ行く楽しみがある。

学校での学習（授業）はよくわかる。
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◆ 《学校をさらに良くしていくアイデア》としては、

・あいさつをもっとできるようにする

・他学年との交流やイベントを増やす

・みんなの意見が言える「意見箱」をつくる

など、前向きな意見が複数ありました。

学校は、学校や学級の情報を家庭によく知らせ

ている。

学校は、そうじがいきとどき、美しい生活しや

すい環境になっている。

自分は、食事、睡眠、あいさつ、服装、きまりや時間を

守るなど基本的な生活習慣が身についている。

自分は、家庭学習や読書の習慣が身についてい

る。

先生は、熱心に授業や部活動などを指導してい

る。

先生は、生徒の話を聞き、生徒の気持ちを考え

て取り組んでいる。
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